
0.053009

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 10:59Понеділок, 15 червня 2026 р., 10:59МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 04 червня 2025 г., 07:37      Переглядів: 1966  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Верховна Рада дала "зелене світло" "Укрпошті" на запуск власного банку: ухвалено закон про фінансову інклюзію

Верховна Рада (ВР) ухвалила в цілому як закон документ (який ще має підписати
президент), що дозволить державній “Укрпошті” запустити власний банк. Документ
визначає законодавчі рамки для дозволів на отримання спрощеної банківської ліцензії
(“банків фінансової інклюзії”). Варто зазначити, що Рада ухвалила закон, який
лобіювала “Укрпошта”, але проти якого виступав Нацбанк

Про ухвалення законопроєкту №13018-д (“Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо розвитку фінансової інклюзії в Україні”) авторства
мажоритарної депутатки з Київщини Ольги Василевської-Смаглюк (96 округ, зокрема
Буча, Вишгород, Бородянка) КВ дізналася з повідомлень із сесійної зали українського
парламенту (співавтори – голова фракції “Слуга народу” Давид Арахамія та перший
віцеспікер Олександр Корнієнко).

Згаданий законопроєкт у другому читанні підтримали 260 народних депутатів (з 226
необхідних для ухвалення рішення і 399 наразі чинних парламентаріїв з 450
одиниць конституційного складу), повідомив перший заступник голови Комітету
Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Данила
Гетманцева (“Слуга народу”) Ярослав Железняк (“Голос”).

Проголосований сьогодні законопроєкт передбачає, зокрема, запровадження нового
виду банку – банк фінансової інклюзії, у якого буде обмежена банківська ліцензія, а
головне завдання – насамперед обслуговування клієнтів, які наразі не мають стійкого
доступу до отримання фінансових послуг (громадян України і мікропідприємств в
районах, наближених до зони бойових дій, на звільнених територіях, а також
соціально вразливих груп населення).

“Саме ці банки допоможуть забезпечити належний доступ до фінансових послуг (…) в
районах, наближених до зони бойових дій, на звільнених територіях, а також на
важкодоступних та малонаселених територіях”, – прокоментував голосування голова
профільного комітету Данило Гетманцев. 

“Зелене світло для "Укрпошта.Банк": Верховна Рада ухвалила закон про фінансову
інклюзію. Перший банк фінансової інклюзії в Україні буде створено на базі АТ
«Укрпошта», для чого раніше рішенням уряду до Міністерства розвитку громад та
територій з подальшою передачею «Укрпошті» було передано акції Першого
інвестиційного банку”, – відреагували в “Укрпошті”, під яку, власне, і готувався новий
закон.

“Укрпошта" вже протягом восьми років порушує тему фінансової інклюзії, однак
увесь цей час у цьому питанні було надто багато політики та захисту корпоративних
інтересів. Перший сигнал, що ситуацію треба кардинально змінювати пролунав в
перші місяці повномасштабного вторгнення, коли люди в селах, які мали
заощадження на банківських картках, фізично не мали грошей, щоб купити їжу. Я
бачив це на власні очі, коли розвозив пенсії. Люди в розпачі ледь не кидалися під
машини "Укрпошти", бо свою банківську картку вони могли хіба що погризти… Другий
такий сигнал ми побачили під час впровадження "Зимової є-підтримки" з тих же
причин. Люди або не мали можливості отримати допомогу на картку, або не мали
можливості її витратити, за відсутності терміналів оплати. Зараз ми за крок від того,
щоб вирішити цю ситуацію раз і назавжди. "Укрпошта" має 25 000 точок присутності
по всій країні — у кожному місті, селі, на полонині чи всього за кілька кілометрів від
лінії фронту. Ми можемо забезпечити фінансову інклюзивність для кожного
українця”, – сказав після голосування у ВР генеральний директор АТ «Укрпошта» Ігор
Смілянський.

За даними авторів проєкту закону, від  початку повномасштабного вторгнення
мережа відділень банків України скоротилася на 1 582 одиниці, працюючих
банкоматів – на 2 579 одиниць.

“Зазначені обставини негативно вплинули на фінансову інклюзію як громадян
України, так і мікропідприємств, особливо в районах, наближених до зони бойових
дій, на звільнених територіях, а також для соціально вразливих груп населення”, –
йдеться в Пояснювальній записці.

Законопроєкт пропонує запровадити новий вид банку – банк фінансової інклюзії, що
здійснюватиме діяльність на підставі обмеженої банківської ліцензії. Головним
завданням діяльності таких банків пропонується визначити обслуговування клієнтів,
які наразі не мають стійкого доступу до отримання фінансових послуг (громадян
України і мікропідприємств у районах, наближених до зони бойових дій, на
звільнених територіях, а також для соціально вразливих груп населення).

Для забезпечення фокусу на відповідні цільові групи клієнтів законопроєкт пропонує
обмежити банки фінансової інклюзії у проведенні операцій з іншими клієнтськими
сегментами (суб’єктами господарювання, обсяг річного доходу від будь-якої
діяльності яких за попередній звітний календарний рік перевищує суму, еквівалентну
2 мільйонам євро), операцій на ринках капіталу. Також пропонується встановити
обмеження щодо загального обсягу кредитних коштів, які можуть надаватись одному
позичальнику.

Про створення такого банку як про мету говорили в “Укрпошті”. Закон, у разі
ухвалення в другому читанні та в цілому, дозволить іншим компаніям створювати
свої фінустанови за такою ж схемою.
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